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În data de 23 aprilie a.c., Institutul Contabililor Autorizați eleni (SOEL) a găzduit ediția 2015 a 

Forumului Profesiei Contabile (APSF), eveniment deja de tradiție și de marcă în calendarul internațional. 

În acest an, sesiunile Forumului s-au concentrat pe identificarea modalităților în care organismele 

profesionale pot coopera pentru a-și asigura dezvoltarea și o mai mare relevanță pentru economiile lor 

naționale. La acest Forum a participat și reprezentantul profesiei contabile din România. 

Sesiunile Forumului au urmărit mai multe paliere de dezbatere care au avut ca punct de plecare câte 

un discurs de inițiere din partea principalilor actori din profesia contabilă - Federația Experților Contabili 

Europeni, Centrul pentru Reforma Raportării Financiare al Băncii Mondiale, IFAC, Comisia Europeană. 

Au fost abordate mai multe teme de mare interes pentru profesia contabilă: viitorul pe termen lung al 

organismelor profesionale contabile după reformele europene din domeniul auditului, certificarea calității 

și relațiile cu Consiliile pentru Supravegherea Publică – cum poate ajuta cooperarea internațională, 

redefinirea relevanței organismelor profesionale în raport cu administrațiile și alte părți interesate, 

strategia generală a organismelor profesionale și rolul acestora în educație, formare și pregătire 

profesională continuă. 

A doua parte a Forumului a fost dedicată relației organismelor profesionale cu sectorul public, fiind 

prezentată publicului perspectiva Consiliilor de Supraveghere Publică, dar și modului în care organismele 

profesionale pot învăța, se pot inspira și pot face schimb de experiență pentru a face față provocărilor 

aduse de transformările din profesie. Forumul s-a încheiat concentrându-se pe identificarea, cu ajutorul 

celor prezenți, a sectoarelor specifice în care APSF își poate intensifica munca, a modului concret în care 

Forumul poate sprijini organismele profesionale pe termen scurt și lung.

 


